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Поименно гласуване на основен въпрос 21XI-223/07.07.2021 - Поемане на дългосрочен общински дълг по Закона за
общинския дълг за финансиране на следните проекти и обекти: 1.Подлез между ул. "Царевец" и ул. "Модър" и
комуникационно решение за ул. "Царавец" и ул. "Модър"; 2. Реконструкция на кръстовище на бул. "Цар Борис III
Обединител" и бул. "Марица-юг"(пробив Водна палата); 3. Реконструкция на ул. "Царевец" в участъка от бул.
"Хаджи Димитър" до бул. "Свобода" - етап I; 4. Реконструкция на бул. "Хаджи Димитър" в участъка от съоръжение
"Коматевски пътен възел" до ул. "Царевец"; 5. Повишаване на организационната, техническа и административна
осигуреност за подобряване  качеството на градски зелени площи и отритите обществени пространства в град
Пловдив 

Заседание №10/14.07.2021

Име на съветник Група Глас

Александър Милков Държиков ППГОС от ПП ГЕРБ За 

Али Мустафа Байрам Нечленуващи в групи  За 

Ангел Иванов Славов ППГОС от ПП ГЕРБ Против 

Ангел Стойчев Иванов ППГОС от Българска социалистическа партия За 

Анета Любенова Господинова ППГОС от ПП ГЕРБ Въздържал се 

Атанас Илиев Баташки ППГОС от Българска социалистическа партия За 

Вера Иванова Тоскова ППГОС от ПП ГЕРБ За 

Веселина Стефанова Александрова ППГОС от КП 'Демократична България - Обединение' Против 

Владимир Божилов Темелков ППГОС от 'Съюз за Пловдив' За 

Владимир Иванов Кисьов ППГОС от ВМРО-БНД За 

Георги Ангелов Юруков ППГОС от ПП ГЕРБ Против 

Георги Величков Величков Нечленуващи в групи  За 

Георги Иванов Колев ППГОС от ЗС 'Александър Стамболийски'  За 

Георги Николов Василев ППГОС от ПП ГЕРБ Въздържал се 

Гергана Вътева Стоянова ППГОС от 'Съюз за Пловдив' За 

Димитър Ангелов Чолаков ППГОС от Българска социалистическа партия За 

Димчо Василев Петров ППГОС от ВМРО-БНД За 

Добромира Иванова Костова ППГОС от КП 'Демократична България - Обединение' Против 

Добромира Стефанова Тошева ППГОС от Българска социалистическа партия За 

Дончо Милков Киров ППГОС от ЗС 'Александър Стамболийски'  За 

Евелин Георгиев Парасков ППГОС от 'Съюз за Пловдив' За 

Едуард Мъгърдич Сарафян ППГОС от 'Кауза Пловдив'  За 

Емил Георгиев Русинов ППГОС от ПП ГЕРБ За 

Иван Иванoв Црънчев ППГОС от ВМРО-БНД За 

Иван Петков Вичков ППГОС от ПП ГЕРБ За 

Ивана Тодорова Папазова ППГОС от 'Съюз за Пловдив' За 

Иглика Кръстева Казанджиева ППГОС от ПП ГЕРБ Въздържал се 

Йордан Василев Василев ППГОС от Българска социалистическа партия За 

Йордан Илиев Илиев ППГОС от ПП ГЕРБ За 

Йордан Яворов Иванов ППГОС от КП 'Демократична България - Обединение' Против 

Кирил Атанасов Търев ППГОС от ЗС 'Александър Стамболийски'  За 

Константин Христов Георгиев ППГОС от 'Кауза Пловдив'  За 

Костадин Иванов Гаров Нечленуващи в групи  За 

Николай Атанасов Радев ППГОС от Българска социалистическа партия За 

Николай Петков Бухалов ППГОС от 'Кауза Пловдив'  За 

Петър Стайков Петров ППГОС от ЗС 'Александър Стамболийски'  За 

Петър Христов Ганев ППГОС от ПП ГЕРБ За 

Румяна Богданова Толова ППГОС от 'Кауза Пловдив'  За 

Слави Василев Георгиев Нечленуващи в групи  Против 

Станислава Кирилова Лулчева ППГОС от ПП ГЕРБ За 

Стефан Иванов Дедев ППГОС от ПП ГЕРБ За 

Стефан Йорданов Послийски ППГОС от ВМРО-БНД За 

Стефан Христофоров Аксиев Нечленуващи в групи  За 
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Таня Петрова Георгиева ППГОС от ЗС 'Александър Стамболийски'  За 

Тодор Димитров Стоилов ППГОС от Българска социалистическа партия За 

Христина Илиева Кашилска ППГОС от ПП ГЕРБ Против 

Цветелин Никифоров Цоневски ППГОС от 'Кауза Пловдив'  За 

Ясен Михайлов Михайлов ППГОС от ПП ГЕРБ За 

ЗА: 38 , ПРОТИВ: 7 , ВЪЗДЪРЖАЛИ СE: 3


